
FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY                                Campionato UNDER 18 

C/O Comitato Regionale Campano                             

UFFICIO GIUDICE SPORTIVO TERRITOR 

Via Alessandro Longo n. 46/E                              Comunicato n.20/U.18/GST 

Napoli - 80127 NA                                         del 5 aprile 2017 

TEL:0813773711 

 

St.Sp. 2016/2017 

Omologazione risultati gare del  2/04/2017 -  7° giornata di RITORNO - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO AS-FTGI NORMANNI RUGBY ASD                 19 -  11   ( 3- 1) Sig. CIFIELLO C. 

AMAT.R.TORRE DEL GRECO SOC.CO-ASDRHAMMERS RUGBY CAMPOBASSO             0 -  20   RINUNC. Sig. 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD       43    10     9     0     1    52   334    87   247    0   13 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD             32    10     6     1     3    37   231   154    77    0   12 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO         18    10     3     1     6    21   120   282  -162    0   12 

RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD          17    10     4     1     5    15   112   157   -45    4-  13 

AMAT.R.TORRE DEL GRECO SOC.COOP ARL  14    10     4     1     5    22   120   160   -40    8-  13 

FTGI NORMANNI RUGBY ASD              13    10     2     0     8    13    94   171   -77    0   12 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

 

AMMONIZIONI -  2° Cartellino Giallo 

- ZOLLO TOMMASO, della RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD, espulso temporaneamente al 27° del 1°tempo 

 

 

DELIBERA: Ritiro dal campionato della società ASD RUGBY NAPOLI AFRAGOLA n. 2 

 

Il Giudice Sportivo, 

letta la comunicazione della Società ASD RUGBY NAPOLI AFRAGOLA n. 2  inviata in data 20/03/2017, ore 20,39, 

con la quale rinuncia al campionato di serie under 18; 

visti l’art. 29/1 lett. F) del R.d.G. e il punto 10.1 della Circolare Informativa 2016/2017, dichiara la 

società sopracitata ESCLUSA dal campionato, applicandole la sanzione pecuniaria di € 250.00= 

(duecentocinquanta/00). 

 
 

 

     Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)               (Avv. Paolo Grandoni) 

 (Avv. Sergio Grandoni) 

 


